

Ж

Куйбышевец

Бесплатная
воскресенская
еженедельная
газета

№24
(5067)
18 июля
2025 года



Сканируйте
QR-коды
и смотрите
видеосюжеты

Полезная газета в формате города

Воскресенск с рабочим визитом посетил министр ЖКХ МО / 3

Сотрудники филиала «ВМУ» сдали нормативы комплекса ГТО / 4



Ловись, большая и маленькая

Досуг. В Воскресенске прошли соревнования по рыбной ловле

Рыболовство издревле известно человечеству. И по сей день заядлые рыбаки не устают удивлять своими уловами, а большей частью — фантастическими рассказами об этих уловах. Но мужчины с удочками, что собрались в прошлые выходные в пойме Москвы-реки у Новлянского пешеходного моста, не только показывают пойманную рыбу, но и снимают с нее метрику. Правда, тут же отпускают, ведь рыбалка эта — спортивная.

Воскресенская набережная хорошо знакома профессиональным спортсменам из мира рыбной ловли. Ловить рыбу в акватории Москвы-реки на территории Воскресенска — уже давняя традиция. Соревнования разного уровня, в том числе и чемпионат Московской области при поддержке Федерации рыбного спорта Московской области, проводятся здесь больше 20 лет. В этот раз они посвяща-

лись памяти рыбака и спортсмена Вячеслава Крамаренко. Турнир собрал на набережной Москвы-реки 16 команд из Подмосковья, Москвы, Тулы, Липецка и Смоленска.

«Это кубок памяти нашего друга, к сожалению, он нас оставил некоторое время назад. А мы его помним, любим и в память о нем ежегодно проводим соревнования. Это дает нам лишний повод вспомнить его и вспомнить, что такое спиннинг», — рассказал президент Федерации рыболовного спорта Подмосковья Александр Жуков.

Ловят на спиннинг с берега на время. Участники в течение трех часов в каждом из периодов должны поймать (а по-спортивному — «закрыться» рыбой). К зачету судьи принимали предусмотренные регламентом виды рыб определенных размеров. А вообще рыболовный спорт — это про азарт. Рыбаком движет интерес поймать как можно более

крупную рыбу и... отпустить ее в свою стихию.

«У обычных рыбаков процесс понятен: поймал — съел. У нас, у спортсменов, не так. Мы в первую очередь заботимся об экологии, бережем природу. Потому что как ни огромны у нас рыбные ресурсы, они все равно конечны. Да и популяция рыбы восстанавливается довольно медленно», — рассказывает один из участников соревнований.

Для подсчета улова существует несколько систем оценки. Но главное правило одно: поймал, измерил, отпустил. Охотились за «спортивной» рыбой и любители, и мастера спорта. При этом каждый выбирал для себя свою тактику ловли. По словам участников, соревноваться в заросшем водоеме не так-то просто. Михаил Орехов представлял на турнире Федерацию рыболовного спорта Московской области и делал ставку на окуня. «Я смог поймать в одном туре только одну рыбу, сделал ставку

на окуня, ну и не получилось. Вообще окунь сейчас преобладает. Дело еще в том, что соревнования проводятся днем, а не ранним утром и не на закате, когда хищник в большинстве своем выходит кормиться. Огромную роль играет и место ловли. Если есть омут или яма, то это почти гарантия улова. Нельзя сбрасывать со счетов и наживку, приманку, воблер. Тонкостей много, и все они приходят с опытом», — поделился рыбаком.

С каждым годом спортивный вид ловли становится все более популярным. И действительно, всю лучшую рыбу можно купить в магазине. Но что точно не купишь — так это напряженные часы охотничьего азарта, трясущиеся от волнения руки, когда сильная рыба уже попала на крючок, а также удивительное единение с природой и водной стихией. А обменяться опытом и похвастаться уловом всегда приятно в компании единомышленников.

Ответы на все вопросы!

Дорогие читатели! В нашей рубрике мы стараемся раскрыть любые интересные для вас темы — от бытовых до философских.

Сегодня отвечаем на вопросы, которые пришли к нам на почту и в соцсети за прошедшую неделю.

Здравствуй! Скажите, можно ли не выходить на работу в сильную жару?

Самостоятельно не выходить на работу из-за жары нельзя — это может считаться прогулом по Трудовому кодексу РФ. Однако работодатель обязан обеспечить безопасные условия труда (ст. 212 ТК РФ), и если температура на рабочем месте превышает санитарные нормы (например, +28,5 °C и выше по СанПиН 1.2.3685-21), он должен принять необходимые меры. Это может быть сокращение рабочего времени, введение перерывов и так далее. Если жара наносит вред здоровью, вы имеете право обратиться к работодателю с требованием создать безопасные условия или выдать медицинский листок нетрудоспособности. Отказ прийти на работу допустим только по медицинским показаниям или с согласия руководства.

Перед поступлением в первый класс школа запрашивает медицинскую карту. Обязательно ли ее оформление?

Да, оформление и предоставление медицинской карты (форма 026/у-2000) обязательно для поступления ребенка в первый класс. Согласно санитарным нормам (СанПиН СП 2.4.3648-20), школа вправе требовать этот документ — он подтверждает состояние здоровья будущего первоклассника и допуск к занятиям. Без медкарты ребенка не могут зачислить в образовательное учреждение.

Продолжение на стр. 2



ЗАДАТЬ ВОПРОС

Более 500

единиц медтехники для диагностики и лечения онкологии получили больницы Подмосковья. В их числе аппараты УЗИ, видеоэндоскопы, операционные микроскопы и другое.



9 млрд рублей направят на строительство новой ледовой арены в Воскресенске. Конкурс на возведение ледового дворца в Новлянском микрорайоне уже объявлен, идет поиск подрядчика. Победителя определят до конца месяца. А завершить строительные работы планируют к 2028 году. Трибуны арены будут рассчитаны на 5,5 тыс. зрителей. Также в здании оборудуют зал с бросковой зоной, спортивный, тренажерный залы и раздевалки.

106,4 тысячи первоклассников пойдут в школы Подмосковья 1 сентября. К началу нового учебного года планируется открытие 23 новых школ, 22 детских садов и 54 образовательных учреждений, прошедших капитальный ремонт. Об этом сообщила Ингрид Пильдес, министр образования Московской области. Открытие новых образовательных учреждений поможет решить проблему второй смены в школах.

33 тысячи новорожденных прошли расширенный неонатальный скрининг в Подмосковье в этом году. В рамках скрининга проводится диагностика 36 генетических заболеваний. Это позволяет определить детей, которые находятся в группе риска и нуждаются в особом внимании профильных врачей. По итогам скрининга, проведенного в этом году, 54 ребенка были направлены на диспансерное наблюдение и лечение к ведущим специалистам.

Ответы на все вопросы!

Продолжение.
Начало на стр. 1.

Оформить медицинскую карту можно, обратившись в детскую поликлинику по месту жительства: там вы получите направление на прохождение врачей-специалистов и на все необходимые обследования.

В магазинах продают солнцезащитные очки для детей. Но так ли они нужны ребенку? Может, это просто баловство?

Как взрослым, так и детям обязательно нужна защита от ультрафиолетового излучения, так как его длительное интенсивное воздействие может негативно сказаться на сетчатке глаза и остроте зрения. Покупать ребенку первые очки рекомендуют уже с трех лет: в этом возрасте детям легче объяснить, как ими пользоваться. Для подвижного детского возраста наилучший вариант — это пластиковые очки, так как меньше опасность, что они разобьются. Оправа не должна оставлять следы на лице, но и не должна быть слишком свободной, чтобы очки не спадали.

Правда ли, что нужно мыть фрукты и овощи с пищевой содой?

Ученые считают, что пищевая сода, или гидрокарбонат натрия, помогает разрушать и смывать пестициды с поверхности фруктов и овощей. Также содовый раствор разрушает липкие оболочки, фиксирующие яйца паразитов, и создает неблагоприятную среду для их выживания, мягко обеззараживая поверхность и снижая количество бактерий. Кроме того, многие производители покрывают фрукты воском или консервирующими составами для увеличения срока хранения. Сода же растворяет эти вещества, делая продукты более безопасными. Существует и еще одно полезное свойство пищевой соды — она способна снижать количество нитратов, которыми обрабатывают фрукты и овощи.

В администрации округа подвели итоги учебного года

В оперативном еженедельном совещании приняли участие руководители структурных подразделений администрации, территориальных областных и федеральных ведомств городского округа. Одной из тем обсуждения стали итоги завершившегося учебного года.

Участники совещания проанализировали успеваемость учащихся и составили рейтинг лучших школ Воскресенска, а также подняли вопросы строительства, капитального ремонта учебных заведений, школьного питания и недостающих кадров. К 1 сентября планируют завершить работы по обновлению Мошкорецкой гимназии.

Накануне стало известно, сколько выпускников Московской области сдали ЕГЭ на 100 баллов — в минувший понедельник на совещании у губернатора Подмосковья также подводили итоги учебного года. 699 школь-

ников получили 100 баллов на ЕГЭ, 29 из них сдали два экзамена на высший балл, а двое — три экзамена. В целом Подмосковье показало лучшие результаты по девяти предметам по сравнению со средним по стране. Губернатор Андрей Воробьев поблагодарил педагогов за высокие достижения учеников. Школьники также успешно выступили на Всероссийской олимпиаде: сборная региона получила 550 дипломов (на 109 больше, чем в прошлом году), а победителем стал 91 ученик.

Кроме вопросов образования, на совещании в администрации нашего округа проанализировали ход ремонта автомобильных дорог. Программа и мероприятия, входящие в состав ремонтных работ, реализуются по сравнению с предыдущими периодами в больших объемах и в более сжатые сроки. В настоящее время проводится комплексная трансформация



реализации программы, расширяется адресный перечень дорожных работ и перенос закупок материалов на более ранние сроки, в том числе при оценке качества итоговых работ с подрядными организациями проводится претензионная работа по исключению просрочек и соблюдению качества выполненных работ в рамках заключенных контрактов.

Рассмотрели аспекты организации работы МБУ «Благоустройство и озеленение». В очередной раз подняли актуальный вопрос вывоза мусорных отходов и штрафования за их несанкционированный сброс.

В заключение были проанализированы темы обращений жителей городского округа за прошедшую неделю.

Экологическая реинкарнация

Наши люди. Студент из Воскресенска разработал уникальную технологию переработки стекла

Предприниматель из Воскресенска стал автором лучшего стартапа страны. В Национальном центре «Россия» состоялся финал всероссийского конкурса выпускников квалификационных работ в формате «Стартап как диплом». Победителем стал студент Государственного университета управления и предприниматель из Воскресенска Данила Яковлев.

Данила, обучающийся на четвертом курсе Института отраслевого менеджмента по специальности «Управление малым и средним бизнесом», разработал инновационную технологию переработки стекла, позволяющую получать готовый продукт — стеклянную гальку, которая применяется в ландшафтном дизайне. Для работы используется обычная бетономешалка. В нее загружают разбитые стеклянные бутылки, добавляют песок, воду, щебень



и запускают процесс. На выходе получают гладкую стеклянную гальку.

Данила уже несколько лет развивает экологически ответственный бизнес в Воскресенске. Его предприятие по сбору и обработке вторсырья уже вернуло в экономику страны более 1,5 тысячи тонн от-

ходов в виде востребованного вторичного сырья. Многие горожане участвовали, а еще больше — слышали об акции по сбору макулатуры и пластика #ПРОБумагу. Ее придумал и организовал как раз Данила и его команда. Этой весной воскресенцы собрали порядка полутора тонн макулатуры.

Отслужившие свой век книги, картон, журналы, газеты — то, что пылится в углу за ненадобностью, — все пошло в дело. Каждый раз это не просто сбор, а настоящий экомарафон.

Данила Яковлев на достигнутом не останавливается. Его новый проект «#ПРОСтекло» предлагает экологичное решение, направленное на снижение нагрузки на окружающую среду и создание востребованного материала для строительства и ландшафтного дизайна. Этот стартап демонстрирует успешное внедрение зеленых технологий в промышленность.

Компания располагает более чем 700 квадратными метрами складских и производственных помещений. Здесь сортируют, обрабатывают и реализуют различное вторсырье. Помимо стекла, принимают пластик, макулатуру и другие отходы, подлежащие качественной переработке.

Подготовка к зиме — на низком старте

ЖКХ. Воскресенск с рабочим визитом посетил министр ЖКХ МО Кирилл Григорьев

Как известно, основной задачей в работе ЖКХ является безаварийное прохождение осенне-зимнего периода. Сейчас, в летний период, идет тщательная подготовка к проведению отопительного сезона, проводятся плановые восстановительные и ремонтные работы на объектах тепловой генерации, холодного и горячего водоснабжения. От усилий, приложенных во время подготовки объектов, зависит безаварийное прохождение осенне-зимнего периода в условиях низких температур, когда значительно возрастает энергопотребление и увеличивается нагрузка на инженерные сети.

В ходе визита министра жилищно-коммунального комплекса Московской области Кирилла Григорьева в администрации округа прошло совещание с участием прокуратуры, представителей территориального отдела Министерства по содержанию территорий и государственному жилищному надзору Московской области, ресурсоснабжающих и управляющих организаций, Ассоциации председателей советов МКД МО. Главный вопрос повестки — подготовка округа к осенне-зимнему периоду.

«Сегодня с коллегами разобрали комплекс вопросов, касающихся подготовки к зиме. Отдельное внимание уделили ходу капитального ремонта в много-



квартирных домах. В Воскресенске реализуется большая программа. Работы идут непросто. Мы взяли округ на контроль и подобные совещания будем проводить еженедельно», — отметил Кирилл Григорьев.

Также Кирилл Григорьев провел инспекцию объектов коммунальной инфраструктуры и жилого фонда городского округа. Глава ведомства провел комиссионный осмотр шести многоквартирных домов. Особое внимание было уделено проверке работоспособности узлов управления и систем регулирования, обеспечивающих комфортную температуру в помещениях. В ходе проверки также были проинспектированы работы аварийных бригад. Министр уделил особое внимание их готовности к оперативному

реагированию на возможные нештатные ситуации в зимний период.

В программу капитального ремонта домов 2023-2025 г.г. вошло более 200 МКД, а стоимость работ составит более пяти миллиардов рублей. В перечень работ включены не только ремонт фасадов, кровли, но и внутренних инженерных коммуникаций с установкой домовых узлов управления и регулирования потребления ресурсов тепловой энергии и горячего водоснабжения.

Выполнение указанных работ позволит повысить энергоэффективность в многоквартирном доме и сэкономить на коммунальных услугах за счет регулирования параметров подаваемого ресурса, а также снизить нагрузку на сети.

Ремонт домов проверили в микрорайонах Лопатинский и Центральный

Активисты партии «Единая Россия» городского округа Воскресенск вместе с заместителем главы округа Александром Бутором и представителем Общественной палаты провели инспекцию капитального ремонта дома № 3 на улице Светлой в микрорайоне Лопатинский.



В этом году здесь уже обновили кровлю, отмостку, систему газоснабжения и утеплили фасад. В настоящее время продолжается замена внутридомовых инженерных коммуникаций.

Кроме того, участники проверки встретились с жильцами дома № 7 на улице Центральной. В ближайшее время там начнутся работы по ремонту водоснабжения с установкой счетчиков, а также по обновлению систем центрального отопления, водоотведения и электроснабжения внутри дома.

Напомним, что депутаты Воскресенска регулярно проверяют выполнение государственной программы по капитальному ремонту МКД. Так, руководитель депутатского объединения «Единая Россия» в Совете депутатов Сергей Слепов вместе с коллегами и сторонниками партии проверили подвальные помещения и квартиры жителей некоторых МКД Лопатинского микрорайона. В домах ремонти-

руют системы горячего и холодного водоснабжения, канализации, где необходимо — систему электроснабжения и крышу.

«Осмотрели подвалы многоквартирных домов, везде чисто и сухо, все сделано хорошо. Также из подвальных помещений рабочие прокладывают до пятого этажа стояки отопления с установкой новых радиаторов. Видно, что работа выполняется качественно. Заходили с коллегами в некоторые квартиры, жители довольны ремонтом», — рассказал Сергей Слепов.

Стоит отметить, что в рамках региональной программы на 2025 год запланирован капитальный ремонт 243 многоквартирных домов по 904 видам работ на сумму почти пять миллиардов рублей. На сегодняшний день ремонт завершен в 57 домах округа по 100 видам работ, а в 34 домах работы продолжаются по 81 виду услуг.



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

Новые дорожные знаки установили на улице Зелинского



Администрация городского округа обращает внимание жителей и гостей Воскресенска на изменение дислокации дорожных знаков. Перемены затронули участок автомобильной дороги местного значения по улице Зелинского. Припаркованные в зоне действия знаков «Остановка запрещена» и «Работает эвакуатор» автомобили могут эвакуировать на штрафстоянку, которая находится в поселке Хорлово.

Если хозяин транспортного средства не обнаружил свою машину на месте парковки, ему следует позвонить по номеру 112 и сообщить оператору марку, модель, цвет и государственный номер эвакуированного автомобиля. После проверки по базам данных будут предоставлены дальнейшие инструкции.

Чтобы забрать машину со штрафстоянки, сначала нужно получить письменное разрешение на его выдачу в Территориальном отделе № 2 Министерства по содержанию территорий и государственному жилищному надзору. Для возврата потребуются предъявить на стоянке паспорт, водительское удостоверение, СТС эвакуированного автомобиля, полис ОСАГО и решение о возврате транспортного средства.

Фасад дома № 17 на улице 60 лет Октября обновят уже осенью



В Белоозерском городском округе Воскресенск проводится масштабная реконструкция фасада многоквартирного дома № 17 на улице 60 лет Октября. В рамках капитального ремонта специалисты утепляют фасад здания и устанавливают узлы учета тепла.

Дом, построенный в 1985 году, ранее страдал от промерзания стен. Сейчас подрядчики применяют современные технологии утепления с нанесением тонкого наружного штукатурного слоя, что позволит значительно снизить теплопотери.

На цокольной части здания демонтировали старую плитку, после чего утепляют поверхность пенополистиролом и облицуют клинкерной плиткой. Кроме того, обновят отмостку вокруг дома. Ремонт коснется и входных групп: здесь установят новые окна и двери, уложат плитку и перекроют кровлю. Крыша всего дома уже была полностью обновлена с заменой старого покрытия на новое.

На трассе А-108 завершили ремонт левой стороны путепровода



На федеральной трассе А-108 «Московское большое кольцо» на путепроводе через железную дорогу возле деревни Чемодурово продолжаются плано-предупредительные работы. Специалисты завершили ремонт левой стороны моста. Готовятся к переходу на правую. Нанесли временную разметку, перенесли светофоры.

В настоящий момент дорожники полностью сняли старое покрытие до балки пролетного строения. Уложили выравнивающий слой из бетона, нанесли гидроизоляцию. Сверху — литой асфальт в два слоя. Заменяли цоколь барьерного ограждения. Также восстановили деформационные швы на первой и четвертой опорах и шкафную стенку — это элемент верхней части устоя, защищающий торец пролетного строения и зону расположения опорных частей от грунта насыпи.

На время ремонта моста организовано реверсивное движение, регулируемое светофором. Проезд по трассе А-108 строители планируют открыть уже в сентябре. После перейдут к работам внизу моста. Здесь восстановят бетонные поверхности в местах, где оголилась арматура. Ее очистят от ржавчины и нанесут защитный слой для предотвращения коррозии. Восстановят откосы укрепления моста.

Музыка в сердце города



В минувшую пятницу в парке усадьбы Кривякино состоялось долгожданное открытие музыкального проекта «От классики до джаза». Перед гостями с прекрасной программой выступили артисты Ступинской филармонии — оркестр народных инструментов «Мелодия России» под руководством заслуженного артиста Московской области Алексея Сысоева. Со сцены звучали лучшие произведения о любви, переосмысленные в уникальном народном стиле. Это был вечер, наполненный гармонией, теплом и высоким искусством. Выступление коллектива стало настоящим праздником для посетителей парка.

Проект «От классики до джаза» существует с 2013 года. На концертах можно послушать арии из опер и оперетт прошлого столетия, а также современные произведения. За эти годы в рамках проекта выступили более 40 коллективов и артистов из разных городов России. В этом сезоне меломанов ждет еще шесть концертных программ. Будет звучать классическая, джазовая, народная, инструментальная и вокальная музыка в исполнении профессиональных музыкантов из разных городов России.



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

Атмосфера соперничества и дружбы

Активный образ жизни. Молодежный туристический слет «Вертикаль» прошел в Воскресенске

Открытый туристический слет «Вертикаль» уже в девятый раз собрал в лесном массиве возле поселка имени Цюрупы на берегу реки Нерской молодых любителей активного отдыха. В этом году мероприятие проходило четыре дня, а в соревнованиях приняли участие 14 команд и более 250 человек.

В течение нескольких дней молодые участники состязаний проходили различные спортивные и творческие испытания, где проявляли ловкость, силу, смекалку и другие таланты. Подростки приобрели не только новые навыки, но и уверенность в себе. Уникальный природный ландшафт сосновой лесополосы поселка им. Цюрупы с возвышенностями и оврагами отвечает всем требованиям состязания.

«Этот туристический слет проходит на территории нашего городского округа уже в девятый раз. Сохраняются традиции, появляются новые люди, увеличивается численность желающих. Туристический слет — это не только пропаганда туризма, но и сплочение семей, поколений, а также организация досуга для наших детей», — сказала на открытии заместитель главы городского округа Ольга Коротеева.



Среди участников немало тех, кто приезжает на слет много лет подряд. Например, семья Суховых не пропустила ни одного соревнования, и на этот раз они взяли с собой на природу малыша, которому недавно исполнилось 1,5 месяца. Для них важно привить детям правильные ориентиры.

«Мы живем от слета к слету, готовимся. Каждому ребенку нравится проводить время в компании», — добавил участник молодежного туристического слета «Вертикаль» Игорь Сухов.

Скалодром, ориентирование на местности, спортивные лабиринты, квесты — далеко не все активности, запланированные организаторами. Среди

новшеств — триатлон памяти Сергея Воронина. Он стоял у истоков создания туристического слета «Вертикаль».

«Заявилось очень много участников. Это будет настольный теннис, стрельба из лука и дартс. Это именно те этапы, которые любил Сергей, он был судьей и сам участвовал. Всегда это проходило с ноткой юмора, было очень смешно и интересно», — сказала директор МУ «Культурно-досуговый центр», организатор Ольга Якимова.

Помимо опытных туристов, много здесь и тех, кто впервые принимает участие в подобных слетах. По словам новичков, это отличная перезагрузка от работы, учебы и городской суеты.

Сотрудники филиала «ВМУ» приняли участие в сдаче нормативов ГТО

Шесть сотрудников филиала «ВМУ» АО «ОХК «Уралхим» в городе Воскресенске выполнили нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на стадионе ЛДС «Химик».

В зависимости от возрастной категории для прохождения были представлены следующие дисциплины: бег на короткие и длинные дистанции, подтягивания на высокой и низкой перекладине или отжимания, прыжки в длину с места или поднимания туловища из положения лежа на спине, наклоны на гимнастической скамье и метание спортивного снаряда.

Сдача нормативов комплекса «Готов к труду и обороне» на-



правлена на популяризацию здорового образа жизни среди сотрудников. Мероприятие позволяет проверить свои физические способности, создает атмосферу позитивного общения

и служит дополнительной мотивацией для дальнейших тренировок и занятий спортом.

По итогам прохождения испытаний участники были награждены золотыми, серебряными и бронзовыми знаками отличия.

Ирина Салова, специалист по спорту и молодежной политике филиала «ВМУ»:

«Для тех, кто выбирает активный и здоровый образ жизни, сдача нормативов ГТО — вполне посильная задача. Мы поддерживаем такое стремление к физическому развитию, организуем спортивные мероприятия и активный досуг не только для сотрудников, но и членов их семей. Ведь здоровье остается залогом успеха и новых достижений».

ЗОЖ + доброта = долгая и счастливая жизнь

Твори добро. Благотворительный забег «За тобой хвост» собрал любителей бега и животных

Приют для животных «Биозона» в Белоозерском впервые в округе провел необычный спортивный праздник — благотворительный забег с собаками. Каникросс — это вид ездового спорта, в котором собака тянет не сани, а человека, бегущего вслед за ней. Собаку пристегивают специальным поводком (потягом) к поясу владельца, а затем приступают к забегу. Участниками кросса стали волонтеры и четвероногие подопечные приюта.

«Биозона» — приют с богатой историей. Сложно даже подсчитать, сколько четвероногих выходили и спасли его сотрудники. К сожалению, он регулярно пополняется новыми питомцами. Каждый случай — рассказ о человеческой жестокости и о человеческой же доброте. Одноглазые и бесхвостые коты, отбитые от рук хулиганов, собаки с подпаленными боками в последней степени истощения — каждое животное находит здесь свой уголок и заботливые руки. Только в глазах спасенных навсегда отпечаток недоверия к человеку и боль. Социализировать таких «бывших» удастся только любовью. И именно ее и дарят волонтеры своим мохнатым подопечным.

Многие горожане, неравнодушные к проблеме бродячих животных, знакомы с проектом «Погуляй собаку»: взрослые и дети посещают приюты и выгуливают собак, там находящихся. Для людей — отдушина, для животных — счастье и социализация. В этом году волонтеры придумали новую активность — забег с собаками.

«Нас не смущают хронометраж, протокол и медали — это не соревнование. Мы бежим, чтобы стать счастливее и разделить это счастье с теми, кому так не хватает его в тесном вольере. Одна из целей забега — помочь животным найти дом. Поэтому мы будем не только бегать, но и много говорить о тех, с кем в одной связке преодолевали дистанцию», — именно так рассказывают о своем необычном кроссе организаторы.

В соревнованиях приняли участие 23 пары — бегуны вместе с четвероногими напарниками из приюта. Дистанция была проложена вдоль береговой линии живописного озера Срамного, размечена сигнальными флажками и указателями и составила около четырех километров. Все собаки, которые вышли на старт, — добрые, контактные и ориентированы на человека. Многие волонте-



ры и равнодушные жители привезли с собой лакомства для собак, подарки. Кто-то помог деньгами — приюту нужны средства на содержание животных и завершение строительства.

«Такие мероприятия не только популяризируют здоровый образ жизни, но и помо-

гают нашим подопечным социализироваться и найти новых хозяев», — отметили представители приюта «Биозона».

После спортивной части участников ждало веселое купание в озере вместе с собаками. Многие гости остались, чтобы погулять и с другими обитателями приюта.

вакансии

УРАЛХИМ
ВМУ

• Слесарь-ремонтник



• Электромонтер

Что мы предлагаем:

- Трудоустройство согласно ТК РФ
- Компенсацию за питание
- Программу возмещения затрат по выплате процентов по ипотеке



+7 (496) 444-06-11, +7 (919) 991-86-56

mariya.zanozina@uralchem.com



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

Голоса эпох от мастера слова



Творческий вечер актрисы Аллы Артамоновой собрал в отделе краеведения Центральной библиотеки имени Инны Гофф любителей живого русского слова. Программа вечера включала стихи поэтов трех эпох — золотого, серебряного и бронзового веков.

Актриса театра и кино Алла Артамонова продемонстрировала зрителям мастерство исполнения поэтического прочтения. Наряду с произведениями классиков прозвучали строки воскресенской поэтессы Ольги Новиковой. Актриса также представила свои стихи и исполнила песни.

Вечер украсило выступление саксофониста Георгия Лебедева. Песню «Матушка» Алла Артамонова исполнила в сопровождении ложкарей группы «Потешки» семейного ансамбля многодетной семьи Колчевых из деревни Маришкино. Мероприятие прошло в теплой и душевной атмосфере.

Огонь в лесу — это катастрофа

Соскучившиеся во время похода по лесным тропинкам жители все чаще выбирают для прогулок природные массивы. Земляника, пение птиц, богатый урожай грибов, сосновые и березовые рощи — природа воспринимается горожанами как глоток свободы. Однако многие забывают, что заблудиться в лесу — дело нехитрое, и мало кто думает о своей безопасности.



Термос с чаем, бутерброд и спрей от комаров — вот что берут с собой городские жители, выходя на прогулку в лес. Недолгую, как им кажется. Но время порой может сыграть с незадачливыми туристами злую шутку — не успеешь оглянуться, как сумерки надвинутся на густой лес, не оставив шанса найти тропинку к населенному пункту.

За одну только неделю на горячую линию лесной охраны поступает не менее сотни звонков от жителей региона и сообщений из системы 112 о потерявшихся в лесу. Чаще всего не могут найти дорогу домой пожилые люди и подростки в больших лесничествах — Ногинском, Виноградовском, Ступинском.

В прошлом июне, который бил все рекорды по заблудившимся, в Подмоскowie терялись в лесах более ста человек только за одни выходные! Потерявшиеся были выведены из чащи с помощью участковых лесничих, поисковых отрядов МЧС России и «ЛизаАлерт». Некоторым грибникам удалось сориентироваться и выйти к населенным пунктам самостоятельно. Но лесники предупреждают, что даже те, кто долгие годы ходит по данной территории, не всегда могут сориентироваться на местности. И если у молодых больше шансов найти дорогу домой в силу своей выносливости и физических возможностей, то для пожилых, забывших дома лекарства и потерявших очки, такая прогулка за грибами мо-

жет стать смертельной!

Для того чтобы не заблудиться, соблюдайте простые правила пребывания в лесу: не отпуская родных и близких без средств связи; предупреждайте, куда вы направляетесь и когда собираетесь вернуться; возьмите с собой спички, телефон, нож и легкий перекус — воду и орехи, сухофрукты; наденьте яркую одежду — головной убор, длинные брюки, рубашку с длинным рукавом, удобную обувь. Перед тем как войти в лес, обратите внимание на основные ориентиры: дороги, ЛЭП, населенные пункты, реки, ручьи; во время движения по лесу запоминайте ориентиры — все, что в случае беды окажет вам добрую услугу.

Придерживайтесь этих правил и берегите свою жизнь!

Чтобы отдых не обернулся трагедией!

Безопасность. Спасатели МЧС напоминают о правилах поведения на воде

В субботу, 12 июля, Московскую область потрясла новая волна трагических происшествий на воде. По данным пресс-службы Главного управления МЧС по Московской области, за один день в различных водоемах региона утонули девять человек. Среди них — взрослые и дети. Еще четверых отдыхающих, включая ребенка, удалось спасти.



Чаще всего трагедии происходят на диких пляжах, где нет спасателей и некому прийти на помощь в экстренной ситуации. Специалисты МЧС подчеркивают: жаркая погода увеличивает число желающих провести время у воды, а вместе с тем — и количество несчастных случаев. Спасатели настоятельно рекомендуют отдыхающим соблюдать элементарные меры безопасности и не оставлять детей без присмотра.

Главное управление МЧС по Московской области официально обращается к жителям и гостям региона с настоятельной просьбой: отдыхать исключительно на оборудованных и официально разрешенных пляжах, строго соблюдать установленные правила поведения на воде и проявлять максимальную ответственность, чтобы избежать трагических последствий.

Меры профилактики и безопасного поведения на воде:

- ▶ Купайтесь только в специально оборудованных местах, где работают спасатели.
- ▶ Никогда не оставляйте детей у воды без внимания взрослых. Не разрешайте несовершеннолетним плавать без сопровождения.
- ▶ Не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения: алкоголь ухудшает координацию и реакцию.
- ▶ Не входите в воду резко после длительного пребывания на солнце — это может вызвать судороги.
- ▶ Не заплывайте за буйки и не устраивайте опасные игры на

воде.

- ▶ Не ныряйте в незнакомых местах и не прыгайте с мостов и обрывов — велик риск травмы.
- ▶ Используйте спасательные жилеты и круги, особенно для детей и неуверенных пловцов.
- ▶ В случае возникновения опасности немедленно зовите на помощь и вызывайте спасателей по номеру 112.

Статистика неумолима: всего с начала лета в Подмоскowie в воде погибли семеро детей в возрасте от 5 до 17 лет. Поэтому соблюдение правил — не формальность, а необходимое условие, позволяющее сделать отдых у воды по-настоящему безопасным. Только так можно избежать трагедий и сохранить главное — человеческие жизни.



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

Мастер-класс по реанимации прошел на озере Светлом в Воскресенске



Мероприятие в микрорайоне Лопатинский организовали инструкторы Российского Красного Креста, полицейские и представители молодежного центра «Олимпиец». Отдыхающих познакомил с приемами сердечно-легочной реанимации.

Такие навыки и знания могут спасти человеческую жизнь. Технику сердечно-легочной реанимации необходимо знать всем, кто проводит время у воды, чтобы успеть оказать помощь в критический момент.

Инструкторы показали и объяснили порядок проведения сердечно-легочной реанимации. Полученные навыки все желающие могли опробовать на манекенах, а в конце мастер-класса также провели отработку спасения утопающего на добровольце.

В завершение мероприятия волонтеры и активисты «Движения Первых» раздали отдыхающим на озере информационные листовки с правилами поведения у водоемов.

Обезопасить себя и свои сбережения



Старший помощник прокурора округа Елена Соловьёва провела встречу с жителями Воскресенска. Темой мероприятия стали способы защиты от дистанционного мошенничества. Такие информационные встречи и беседы с жителями проводятся в городском округе на постоянной основе.

Елена Соловьёва рассказала, что очень часто злоумышленники звонят людям и представляют себя сотрудниками правоохранительных органов. Они предлагают перевести деньги на безопасный счет, которого, естественно, не существует. Переводить деньги на любые счета, кроме собственных и счетов своих близких, опасно, напомнила старший помощник прокурора.

Чтобы обезопасить сбережения от действий мошенников, прежде всего нужно прервать разговор с аферистом и сообщить о звонке в правоохранительные органы. Следует найти телефонный номер той организации или государственного органа, откуда якобы звонили, и уточнить, имеется ли у них в штате такой сотрудник, пытался ли он с вами связаться, с какой целью это было сделано.

На заметку

18 июля —
день
в истории



18 июля 1877 года — в Англии состоялся первый официальный матч по крикету между сборными Англии и Австралии. Мероприятие положило начало знаменитой серии «Ашес», которая сегодня считается одной из самых престижных и старейших традиций мирового спорта. Крикет благодаря этим матчам приобрел в Британии и Австралии культовый статус, а сама серия остается символом честного спортивного соперничества.

18 июля 1885 года — русский изобретатель Николай Бенардос подал заявку на привилегию на изобретенный им способ электрической дуговой сварки — метод получил название «электрогегест». Это было значительным технологическим достижением, заложившим основы для дальнейшего развития сварочного дела во всем мире.

18 июля 1897 года — важное событие в трудовой истории России: продолжительность рабочего дня на российских предприятиях была сокращена до 11,5 часа, а воскресенье официально объявлено выходным днем. Эти реформы стали значительным шагом в сторону улучшения условий труда и социальной защиты рабочих того времени.

18 июля 1936 года — стартовал розыгрыш первого Кубка СССР по футболу. Это соревнование сыграло ключевую роль в развитии отечественного футбола, позволив создать традиции клубного турнира и выявлять лучшие команды страны. Кубок СССР быстро приобрел популярность и стал важной частью спортивной жизни советского общества.

18 июля 1942 года — в разгар блокады Ленинграда инженеры и военные совершили настоящий подвиг: по дну Ладожского озера был проложен уникальный подводный трубопровод для подачи топлива в осажденный город.

Группа мест в зрительном зале	Религия, основанная в 7 веке	Молодой спортсмен				
Ядовитое вещество	Метрическая музыкальная единица	Большой мешок				Контора, канцелярия
Подземные галереи	Купидон, божество любви			Оконная занавеска		Объявление о предстоящих гастролях
Отдельная линия родства	Суетливое чадо	«Бас-сейн» для одного	Место любимое молью			
			Косметика для век			
Сток сена	Пластинки для защиты голени воина	Водный цветок				
			Команда собакам на охоте	Склонность сердца красавицы		Порода собак
Портативное укрытие от дождя, солнца			Крылатый поставщик детей			
				Буддийское надгробие		Отблеск света
Плотная шелковая ткань	Река в Марокко	Мясное блюдо	Характерная окраска звука			
Оазис в Ливии				Дерево в шишках		
			Соловьиная трель как вид искусства			
Спортивная награда	Блюда из рыбы			Земельная мера		

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД ИЗ №23

По горизонтали: Спас. Накал. Унаби. Маг. Сплав. Шило. Караул. Извоз. Рулада. Мякиш. Овен. Жара. Иппон. Орт. Барак. Кивер. Ату. Роза. Оклик. Ром. Она.
По вертикали: Пуми. Имя. Покос. Анализ. Каприз. Саго. Отвар. Коршун. Анис. Азу. Бром. Пэр. Ложка. Укол. Агава. Рало. Агу. Дерматин. Плов. Лиана. Кука.

Актуально

Защита от солнца для каждого!

Лето радует теплыми днями и возможностью проводить больше времени на свежем воздухе. В средней полосе России его короткая пора заставляет многих спешить ловить каждый солнечный луч, чтобы насытить организм витамином D и зарядиться энергией. Однако бездумное стремление к загару может обернуться неприятными последствиями для здоровья кожи. Важно помнить: солнце требует разумного отношения и грамотной защиты.

Загар, вопреки представлениям, — не признак здоровья. Это реакция кожи на повреждение ультрафиолетом. Когда клетки страдают от солнечных лучей, организм тратит силы на восстановление. Результат — ускоренное старение, потеря эластичности, риск опухолей, в том числе рака кожи. Чтобы этого избежать, на помощь придут современные средства с SPF-системой. Они защищают от ожогов, предупреждают появление пигментных пятен и замедляют старение. Название SPF (Sun Protection Factor) — фактор защиты от солнца, показатель, который указывает, насколько хорошо крем защищает кожу от воздействия ультрафиолетовых лучей.



Наносить крем или лосьон нужно за 15–20 минут до выхода на солнце. Важно делать это похлопывающими движениями, не забывая про уши, шею и руки. Обновлять защиту рекомендуется каждые 2–3 часа — после купания, занятий спортом или даже обычной прогулки. Пудры и спреи подходят для кратковременной

коррекции, но основной слой обязательно должен быть в виде крема или лосьона: только так покрытие будет равномерным и эффективным. Детская кожа особенно уязвима. Для малышей используйте специальные средства с защитой не ниже SPF-50, предпочтительно с успокаивающими компонентами: ромаш-

кой или маслом ши. Наносить крем нужно и в пасмурные дни — ультрафиолет проникает сквозь облака и способен вызвать ожог даже в тени. Защита от солнца — это не сезонная блажь, а ежедневная забота о себе и своих близких. Только так можно сохранить здоровье кожи и предупредить опасные последствия.

вакансии

УРАЛХИМ
ЛОГИСТИКА

- Машинист тепловоза
- Составитель поездов (можно без опыта, с обучением)
- Машинист крана (крановщик)
- Приемщик вагонов
- Слесарь по ремонту подвижного состава

Что мы предлагаем:

- Стабильную, перспективную работу
- Конкурентную заработную плату
- Профессиональный коллектив
- Компенсацию питания
- Оплату медицинских услуг, санаторно-курортное лечение
- Оздоровление детей



г. Воскресенск, ул. Заводская, д. 1
тел. 8 (926) 336-03-76



Бесплатные* СМС-объявления



Внимание! Новый номер для смс-сообщений. Отправь свое объявление на номер +79175383020 (можно в Telegram), и его увидит весь город

Стоимость размещения вашего объявления – 0 руб. 00 коп. Стоимость отправки сообщения равна стоимости отправки СМС, установленной вашим сотовым оператором. Номер телефона, с которого отправлено сообщение, автоматически является номером, который указывается в объявлении, если вы не дадите другого номера в СМС. Разделы бесплатных объявлений: «Куплю», «Продам», «Знакомства», «Разное». Объявление может остаться неопубликованным, если на полосе нет свободного места или, на взгляд редакции, оно носит откровенно коммерческий характер либо прислано юридическим лицом. Не допускается использование ненормативной лексики, оскорблений, призывов националистического и экстремистского содержания. Редакция оставляет за собой право на редактуру вашего сообщения.

КАК НАСЧЁТ СТАБИЛЬНОСТИ В ТВОЕЙ ЖИЗНИ?



Филиал «ВМУ»
Группы «Уралхим»

- | | |
|---|--|
| 1/ Всё строго по ТК РФ, белая заработная плата | 6/ Собственный лицензированный учебный центр |
| 2/ Ежегодная индексация | 7/ Фирменная спец. одежда для безопасной работы |
| 3/ Добровольное медицинское страхование | 8/ Мероприятия и соревнования как среди сотрудников, так и для членов семей наших коллег |
| 4/ Программа по возмещению процентов ипотечного кредита | 9/ Совет молодёжи, где твоё мнение всегда услышат и найдут ему применение |
| 5/ На территории есть столовая | |

Интересно?

Тогда скорее откликайся и добро пожаловать в дружную команду филиала «ВМУ»!

+7 (496) 444-06-11
+7 (919) 991-86-56

УРАЛХИМ
ВМУ
mariya.zanozina@uralchem.com

ВАКАНСИИ

► На пищеблок Воскресенской больницы требуются:
Повар - з/п 42 000 руб

Кух. Рабочая - з/п 32 000 руб
График работы 2/2
Заведующий: Денис Николаевич
тел. 8(977)425-21-09

► Воскресенское районное отделение Главного управления Федеральной службы судебных приставов приглашает на службу в должности: Судебный пристав-исполнитель; Судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов. Денежное довольствие 90000Р.

Сотрудник канцелярии - денежное довольствие от 35000Р. Соцпакет. Спецучет в военкомате.

Под подробная информация

по т. +7 (999) 983-19-80.

РАЗНОЕ

► Аттестат об основном общем образовании серия АС номер 0524944 на имя Беловой Екатерины Александровны, выданный в 2005 году, считать недействительным в связи с утерей.

► Межрайонная ИФНС России №18 по МО сообщает об изменении графика работы.

С 1 июля 2025 прием налогоплательщиков осуществляется:

Понедельник - четверг

09:00-18:00;

Пятница 09:00-16:45;

Суббота, воскресенье - выходные дни.

Эмалировка ванн.
Импортные материалы.
Гарантия. +7 (925) 329-50-29

Циклевка и ремонт пола.
Покрывание лаком.
8 926 535 64 56

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФОТОГРАФ ПОМОЖЕТ ЗАПЕЧАТЛЕТЬ ВАЖНЫЕ МОМЕНТЫ ВАШЕЙ ЖИЗНИ.

Опыт съемки более 12 лет, высокое качество и профессиональная обработка фотографий, возможна ретушь снимков.

Полный спектр услуг – от свадеб до портретных фотографий, от шумных торжеств до семейных кадров. Помогу с идеями, подбором локаций и в позировании. Индивидуальный подход и эмпатия.

т. +7 (917) 538-30-20

вакансии

УРАЛХИМ
ВМУ

Аппаратчик



Что мы предлагаем:

- Трудоустройство согласно ТК РФ
- Компенсацию за питание
- Программу возмещения затрат по выплате процентов по ипотеке

+7 (496) 444-06-11, +7 (919) 991-86-56

mariya.zanozina@uralchem.com

19 ИЮЛЯ 19:00

Парк «Усадьба Кривякино»
главная сцена

ВИА «ДЕСКАНСО»

Добрица Культуры «Жизнь»

«ТАМ, ГДЕ ТЕПЛО»

Несколько лет 70-80-90-2000-ххх
Новые березы, орнитологические наблюдения
со смелыми, графовыми и популярной музыки

Живое ЗВУК

12+

Вход СВОБОДНЫЙ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ



ПРИ ЗАКАЗЕ
НА ОБЪЕМ!

Специальная скидка
на объем
15%

Status Design

НЕБО ДЛЯ ВАШЕГО ДОМА

ЛЮБЫЕ ДИЗАЙН-РЕШЕНИЯ

(КЛАССИЧЕСКИЕ И ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ)

8 (916) 926-2222

www.napotelki.ru

- ✓ ГАРАНТИЯ ПО ДОГОВОРУ!
- ✓ БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ
- ✓ СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
- ✓ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ
- ✓ РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ

Доверяйте профессионалам!

РАССРОЧКИ СКИДКИ АКЦИИ

Мир€ окон

20 ЛЕТ!
НА РЫНКЕ



ОКНА ПВХ, AL,
БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ,
ЖАЛЮЗИ, КОЗЫРЬКИ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ,
РЕМОНТ МОСКИТНЫХ СЕТОК.

г. Воскресенск, ул. Андреса, 2А
ул. Советская, 2М

8 (496) 445-40-72
8 (903) 539-89-01

e-mail: mir-e-okon@yandex.ru

Газета «Куйбышевец»

Учредитель: ООО «Химиндустрия»

Главный редактор:

Полянин Р.Ю.

Директор по рекламе и развитию:

Косухин Д.В.

Издатель-редакция: ООО «ХИМИНДУСТРИЯ»

Адрес: Московская область, г. Воскресенск, ул. Заводская, д. 1

Телефон редакции: +7 (917) 538-30-20

Электронный адрес редакции: vokresensk.gazeta@gmail.com

Рекламная служба: vokresensk.reklama@gmail.com

Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 50-01466

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, инф. технологий и
массовых коммуникаций по
Москве и МО 21.08.2012 г.

№24 (5067) от 18.07.2025 г. Заказ № К-24. Подписано в печать по графику – 17.07.2025 г., 16:00, фактически – 17.07.2025 г., 16:00. Тираж: 9 000 экз. Распространяется бесплатно. Отпечатано в ООО «РИЗА+» Московская область, г. Коломна, Окский пр-т, 40. Тел./факс: (4966) 136-444. http://rizapress.ru/, e-mail: rizapress@yandex.ru

Новости «Куйбышевца» в телеграм-канале:

